



Председатель СК России посетил военнослужащих в филиале № 1 442 Военного клинического госпиталя Министерства обороны Российской Федерации



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин регулярно проводит личные приемы в медицинских учреждениях, где проходят лечение военнослужащие – участники специальной военной операции.

Сегодня А.И. Бастрыкин вместе с группой следователей военных следственных органов Следственного комитета России прибыл в филиал №1 442 Военного клинического госпиталя Министерства обороны Российской Федерации, расположенный в Пушкинском районе Санкт-Петербурга. На встрече присутствовали врид заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов, сотрудники ГВСУ СК России и военного следственного управления СК России по Западному военному округу, начальник 442



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Военного клинического госпиталя Министерства обороны Российской Федерации Сергей Александрович Коваленко, начальник филиала Аким Усман-оглы Мурсалов и медицинский персонал учреждения.

«Мы уже общались с вашими товарищами в других медицинских учреждениях и убедились, что медицинские работники делают все необходимое. Но есть проблемы, которые требуют вмешательства военных следователей, поэтому я хочу послушать вас», - обратился А.И. Бастрыкин к бойцам. Он добавил, что одной из задач Следственного комитета является защита прав и интересов российских военнослужащих, которые освобождают Донбасс и другие регионы, борются за мир на этой земле.

Глава ведомства поздравил всех с Днем офицера, поблагодарил военнослужащих за их ратный подвиг и пожелал скорейшего выздоровления. В рамках личного приема он выслушал их вопросы и заверил, что сотрудники Следственного комитета никого не оставят без внимания и окажут максимальное содействие в решении всех проблем, в том числе собравшимся разъяснен порядок обращений в территориальные и военные подразделения ведомства.

А.И. Бастрыкин также рассказал о том, что с начала специальной военной операции сотрудники СК России работают фактически на передовой, фиксируя преступления нацистского режима. **«Наши офицеры с достоинством выполняют свой долг. Уже вынесены приговоры виновным лицам, они получают за свои преступления большие сроки, вплоть до пожизненного заключения. Работы много, но мы готовы к ее выполнению, никто не уйдет от ответственности, и победа будет за нами!»** - сказал А.И. Бастрыкин.

Он отметил, что завершено формирование следственных управлений СК России в новых субъектах, сотрудники которых готовы оказать любую необходимую помощь.

А.И. Бастрыкин вручил бойцам и сотрудникам госпиталя ведомственные медали «Доблесть и отвага» и «За верность служебному долгу».

Военные следователи также организовали прием военнослужащих, дали устные разъяснения и приняли письменные заявления. Кроме того, госпиталю передано 11 инвалидных кресел и иное медицинское оборудование.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818243>